RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 1 Banyuanyar

Kelas / Semester : X1/ Genap

Tema : Jarak dalam Ruang
Sub Tema : Jarak Antar Titik
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui pendekatan Saintifik dan Discovery Learning, peserta didik dapat menganalisis dan
menyajikan penyelesaian masalah yang berkaitan dengan jarak antara titik ke titik pada geometri
dimensi tiga secara mandiri dan kelompok serta dapat dipertanggung jawabkan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdoa
(1 menit) Guru memeriksa kehadiran siswa.
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai..
Apersepsi dan Motivasi
Inti Pemberian rangsangan (Stimulation)
(8 menit) - Guru menayangkan presentasi tentang Jarak dua titik (Mengamati)
- Guru meminta siswa membentuk kelompok dengan tertib
- Guru membagikan Lembar Kerja (LK) dan kertas milimeter
Pernyataan/Identifikasi masalah (Problem statement)
- Siswa mengamati LK
- Siswa menanyakan hal yang belum dipahami (Menanya)
Pengumpulan data (Data collection)
- Siswa berdiskusi dan mencari informasi melalui buku dan internet
(Mengumpulkan Informasi)
Pembuktian (Verification)
- Siswa mengerjakan LK dalam kelompok (Mengasosiasi)
Menarik simpulan/generalisasi (Generalization)
- Siswa merangkum materi
- Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil diskusi
(Mengomunikasikan)
Penutup - Guru bersama siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari.
(1 menit) - Guru melaksanakan evaluasi terkait pembelajaran.
- Siswa mendengarkan arahan Pendidik untuk materi pada pertemuan
berikutnya
- Guru dan siswa menutup kegiatan pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Ranah Teknik Penilaian | Keterangan

Karakter Observasi Religius, Nasionalis, Integritas, Kemandirian, Gotong
Royong

Pengetahuan | Tes Lembar Kerja
Tugas/Quiz

Keterampilan | Kinerja Observasi
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